
 

ПРОВЕДЕННЯ НА БАЗІ КОНСАЛТИНГОВОГО ЦЕНТРУ НДІ ОНТУ 

КУРСІВ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ   

за програмою «ХАССП – система управління безпечністю харчової 

продукції» в режимі онлайн на платформі Zoom 
 

З 22 листопада по 01 грудня 2023 року на базі Консалтингового центру Науково-

дослідного інституту ОНТУ було організовано та проведено курси підвищення кваліфікації 

за програмою «ХАССП – система управління безпечністю харчової продукції» в режимі 

онлайн на платформі Zoom. 
Курси проводила висококваліфікований викладач Одеського національного 

технологічного університету. Для читання лекцій та проведення практичних занять було 

запрошено к.т.н., доцента кафедри технології зерна і комбікормів Дмитренко Ларису 

Дмитрівну. 

На курсах підвищення кваліфікації  було розглянуто такі актуальні питання: 

- Нормативно-правова база щодо дотримання вимог законодавства забезпечення 

безпечності харчової продукції; 

- ISO 22000:2018 Системи управління безпечністю харчових продуктів. Вимоги до 

будь-якої організації харчового ланцюга. Впровадження, аналіз, вдосконалення; 

- ISO/TS 22002-5:2019 Попередні програми з безпеки харчових продуктів Частина 5: 

Транспортування та зберігання; 

- Ризики при транспортуванні харчової продукції (визначення, аналіз, моніторинг); 

- Інструменти ФАО щодо належної гігієнічної практики (GHP) та аналізу ризиків і 

критичних контрольних точок (HACCP) під час транспортування харчових 

продуктів. 
По завершенню  заходу, слухач отримав свідоцтво про підвищення кваліфікації  

державного зразка! 

Дякуємо всім, хто були задіяні в організації та проведені даного заходу!  

Ми в свою чергу запрошуємо всіх бажаючих підвищити свою кваліфікацію за всіма 

напрямами, акредитованими в Одеському національному технологічному університеті. 

Більш детальну інформацію можна знайти на сайті Одеського національного 

технологічного університету в розділі «Наука» («Консалтинговий центр НДІ ОНТУ») або за 

посиланням https://ontu.edu.ua/consulting_center. Також ми є в соціальних мережах Facebook 

та Instagram. 

Тримаймося! 

Ми сильні! 

Разом до Перемоги. 

 

 
 

Директор Консалтингового центру НДІ, 

к.т.н., доцент Людмила ВАЛЕВСЬКА 

https://ontu.edu.ua/consulting_center

